Temat : Wiasnosci logarytmoéw.

Twierdzenie 1 :
Dla dowolnych liczb x>0, y>0, a+ 0, a#1 prawdziwy jest wzor:

loga( x * y) = log.x + log.y

Twierdzenie 2 :
Dla dowolnych liczb x>0, y>0, a+ 0, a#1 prawdziwy jest wzor:

log, x/y = log,x -log,y

Twierdzenie 3 :
Dla dowolnych liczb x>0, y>0, a# 0, a+1 prawdziwy jest wzor:

log,x=klog, x

Przyktady zastosowania powyzszych twierdzen :

Str.142, zad 5.1.c,d

logs7 +logs %+ logs 8% = log57*i * §= logs25 =2

2 2
loge34 + logGE + loge9 = loge34 * ﬁ* 9= loge36 =2

( przyktady do twierdzenia 1)

Zad.5.2.d

l 13 l 31 [ 2—l 1 291—1 16 =2
09al3 = 109435 = 1004 g7 = 10Ga T3 * 5 * 57 = 1004 10 =

(przyktad do twierdzenia 2)
Zad 5.3.e
loge18 + 3loge2 — loge 4 = loge18 + loge2® — loged = log6$ =loge36 = 2
Na podstawie powyzszych twierdzen i rozwigzanych przyktaddéw, prosze rozwigzac i przestaé

Mi pocztg elektroniczng zadania : 5.1a,b, 5.2 a,b,c, 5.3a,b,c.






